

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 32. szám

Péntek

Debrecen, 1940 február 9

Svájci lap szerint Románia kész Magyarországgal közvetlen tárgyalásokat kezdeni

A tárgyalások során Románia „a békülékenység maximumát fogja mutatni” — Német vélemény szerint Romániának le kell szerelni

Nagy erőfeszítéseket tesz a szovjet haderő a finn védelmi vonalak áttörésére

(MTI) A Basler Nachrichten római különtudósítójának jelentése szerint Románia kész Magyarországgal közvetlen tárgyalásokat kezdeni. A jelentés a Giornale d'Italia-ra hivatkozik, amely szerint „egy vezető román személyiség” azt mondotta, hogy a román kormány most Magyarországnak javaslatot fog tenni, hogy a Romániában élő magyarok kérdését „közvetlen tárgyalások útján és a velencei határozatok szellemében vagyék vizsgálat alá”. Románia ennek során „a békülékenység maximumát fogja mutatni”. Románia meg van győződve arról, hogy ezek a ja-

vaslatok arra a megértésre fognak találni, amelyet ez a három kormány eddig máris minden Dél-Keleteurópara vonatkozó kérdésben mutatott.

Ez a mértékadó román helyről a magyar-román kérdésben tett nyilatkozat, amelyet a Giornale d'Italia a lap első oldalán közöl, a Gayda főszerkesztőt ma a belgrádi értekezletnek szentelt cikkében arra készítette, hogy még határozottabban kidomborítsa: O szerszág mindig barátságosan pártolta, hogy a dunai és balkáni állam közvetlen és kétoldalu megállapodásokat kössenek ellentétek békés elintézésére.

rosa felett. A szovjetgépek hevesen bombázták a vérost. Két polgári egyén meghalt. A Vörös kereszt-kórház is súlyosan megsérült noha a kórház épületén látható helyen lengett a vörös kereszt zászló. Ugyancsak bombák érték azt a barakot is, amelyben szovjet-orosz hadifoglyokat helyeztek el. A városban mintegy tíz helyen tűz ütött ki. Megerősítik, hogy a

kuhmói arcvonalon a szovjetorosz csapatok a legutóbbi három napban 1500 embert vesztek, de, egy talpalatnyi földet sem szereztek meg.

Észt önkénteseknek, akikre szovjetrepülőgépekről géppuskatűzet bocsátottak, amikor a Finn öblön áthajóztak, sikerült elérniük a finn partokat.

Páris segítséget sürget a finneknek

(MTI) A francia közvélemény nagy bizalmatlansággal és tiltakozással fogadja azt a hírt, hogy Németország állítólag közvetíteni óhajt a finn-szovjet ellentét ügyében.

Ma is egyhanguan és még az eddiginél is fokozottabb eréllyel követelik Finnország azonnali megsegítését. A lehető legrövidebb időn belül a lehető legnagyobb méretű segítséget kell küldeni Finnországnak — írja vezető helyen az Excelsior.

A Paris Soir nézete szerint a szovjetcsapatok eddigi kudarcait a Finnországnak nyújtott segítség katasztrófává alakítja át.

A Le Jour meglepéssel állapítja meg, hogy Franciaország végül csakugyan rászánta magát az igazán hatásos segélynyújtásra. A Temps szerint a dolgok ma

már ott tartanak, hogy voltaképpen nem is lehet elválasztani a szoros értelemben vett európai háborút a finn-szovjet háborútól.

A két különböző elnevezés mögött voltaképpen nyomasztó a háboru folyik, mégpedig az, amelynek kiindulópontja a német-szovjet-orosz összejátszás volt.

A lap nézete szerint kétségtelen, hogy a finn háboru kimenetele mély hatással lesz az európai háboru kimenetelére is.

Európának kötelessége megsegíteni Finnországot. Amikor a világ sorsáról és a civilizáció jövőjéről van szó, akkor nem alkudozhatunk a józan ész és a lelkiismeret parancsával. Vannak bizonyos alkalmak, amelyek sohasem térnek vissza és amelyek évszázadokra eldöntik a történelem menetét. (MTI)

Német vélemény Romániáról

Genf, febr. 8 (MTI) A „Der Bund” párisi tudósítása a Havas Iroda bukaresti jelentésére hivatkozva közli, hogy a német szakértők Bukarestben a fegyverben álló román katonaság tetemes csökkentésének elérésén fáradoznak. Németország gazdasági szakértői arra a megállapításra jutottak, hogy a román mezőgazdaság és

az ipar 800.000 munkással kevesebbet foglalkoztat a kelletténél. Ezek a munkások és földművesek már több hónapja az ország határain örködnek. A német gazdasági szakértők véleménye szerint Romániának jelentékeny mértékben le kellene szerelnie, hogy közgazdaságát és szállításintézményeit teljesítőképessé tegye.

Hősiesen ellenállnak a finnek az orosz rohamoknak

Helsinki, február 8. A karéliei fronton szünet nélkül folynak az elkeredett orosz rohamok a Mannerheim vonal ellen s az orosz hadvezetőség mindent elkövet, hogy kikényszerítse a Mannerheim vonal, a finnek legfőbb védelmi vonalának áttörését. Pannásjoki vidékén az orosz rohamcsapatok a múlt nap nem kevesebbszer, mint hatszor indultak támadásra.

A szovjetcsapatok támadása a Summa és Hatjalshiti között is megismétlődött. A finnek a támadásokat visszaverték. Summa kis község már csak névleg létezik, mert a község valamennyi háza elpusztult. A többi frontszakasz közül csak Salla vidékén voltak komolyabb harcok. Salla és Markajarvi között már napok óta folyik az ütközet, anélkül, hogy döntésre vezetett volna.

Tevékenykednek a szovjet repülők

Az orosz léghaderő szerdán a Lappföld legnagyobb városa, Rovaniemi ellen intézett támadást. A csütörtökre virradó éjszaka Rovaniemi és a Botteni-tengeröböl partvidéke között ismét több orosz

ejtőernyős vadászoztag ereszkedett le, a finnek azonban legnagyobb részüket ártalmatlanná tették.

Egyébként szerdán mintegy 20 szovjet repülőgép repült el a kuhmói arcvonalon fekvő Kajaani vá-

Több finn betonerődítményt foglaltak el az oroszok

A stockholmi lapok legújabb jelentései szerint az orosz nyomás a finn védelmi vonalakra állandósult s azt is megállapítják, hogy néhány frontszakaszon a szovjetcsapatok sikertelenül támadták meg a finn állásokat. A Mannerheim vonal ellen intézett erős nyomás nagy próbára teszi a finn védőket, akik hősiesen állják a megújuló támadásokat.

A lapjelentés megemlíti azt is, hogy az orosz csapatok elérték az első finn állásokat és néhány

erődítményszakasza behatoltak. A finnek a nagy nyomás következtében elvesztettek átmeneti időre a Ladoga tó környékén és a karéliei frontszakaszon több beton erődítményt, néhány azonban csak percekig volt az oroszok birtokában, mert a finn ellentámadás visszaütötte a támadó szovjetcsapatokat. A légitvekenység az elmúlt nap folyamán igen erős volt. A szovjetgépek erősen bombázták a Mannerheim vonal erődítményeit.



Ankara, február 8. (Német TI.) A néhány nappal ezelőtt Szírián és Libanonon keresztül vonuló vihar óriási károkat okozott. A Földközi tengerbe ömlő Beirut folyó kilépett medréből. Sajda városánál Libanon egyik legnagyobb hidját a hegyről lezúduló víztömegek elpusztították. Szíriában és Libanonban több forgalmi összeköttetés megszakadt.

Belgium számára a háboru napoként megközelíti a 20 millió frank kiadást. Ennyibe kerülnek a hadsereg fenntartásának költségei.

A finn rádió hír szerint hétfőtől kezdve iskolai tantárgyakat is felvesz műsorába. Sok iskolát be kellett zárni és a mulasztásokat így igyekeznek pótolni. A Japok már is közlik a rádió tantervét.

Sortűzzel kivégezték Roos elzászi autonomista vezért Párisban. Lobsteinnek a másik elzászi autonomistának, a köztársasági elnök megkegyelmezett. Roos régebben a felsőrajnai negyedik főtanácsának elnöke és Strassbourg helyettes polgármestere volt.

Romániában január havában az élelmiszerek, ruházati cikkek és vászonárak ára újabb emelkedést mutatnak. Ezek a cikkek a nyár óta 50 százalékkal emelkedtek.

(Stefani) Az angol kormány szigorú rendelkezéseket hozott az élelmiszerpazarlás megakadályozására. Kihágásnak minősíti azt is, ha valaki állatoknak ad olyan élelmet, ami emberi fogyasztásra alkalmas.

(Havas) XII Pius pápa vasárnap elődje, első évforduló alkalmából beszédet mond. Ugy tudják, hogy a Szentatya a XI Pius által megkötött lateráni szerződés 11-ik évfordulójáról is megemlékezik beszédében.

Gibraltárban légiadót rendeltek el, mert szerdán reggel három ismeretlen repülőgépet vettek észre. A légiadó negyedórát tartott.

Repülőgépen szállították Berlinbe a moszkvai állatkert érdekes ajándékát, egy rendkívül fejlett szép példány orosz medvét.

VIG-MOZI

Kizárólag 16 éven felülieknek!
A francia filmgyártás remeke! A legszellemebb bűnügyi film:

Egy párisi ház

Fősz.: Gaby Morlay, Erich von Stroheim, Jules Berry.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

„Ha Finnország függetlenségét saját erejéből nem tudja megvédeni“

A Stockholms Tidningen esztörtéki vezércikkében követeli, hogy a finn-szovjetországi viszolyba erélyesebb beavatkozás történjen. A lap rámutat, hogy az anyagi segítség és polgári munkásság küldése mellett nem szabad elfeledkezni arról, hogy Finnországnak elsősorban katonákra van szüksége.

Svédországnak Finnországgal

szemben követett politikájában — amint azt a trónbeszédben és a kormányprogramban megállapították — eddig nem állott be semmiféle változás. Hogy a továbbiakban mi történik, az az események fejlődésétől függ. Ha Finnország függetlenségét saját erejéből nem tudja megvédelmezni, akkor Svédország döntés előtt áll.

Bizakodó hangon nyilatkozott Chamberlain a háboru eddigi eredményéről

(Havas) Chamberlain miniszterelnök esztörtéki délután megtartotta képviselőházban szokásos heti beszámolóját. Többek között megemlékezett a legfelsőbb haditanács legutolsó üléséről. Ezen legfelsőbb tanács szerinte életbevágóan fontos eszköze a háboru folytatásának.

Megelégedéssel nyilatkozott a

belgrádi értekezlet eredményeiről. A katonai helyzetről szólva megállapította, hogy a harcokban nem történt lényegesebb változás. Végtül megállapította, hogy meg lehetnek elégedve a háboru eddigi eredményeivel és rendíthetetlen bizalommal és nyugalommal eltökéltséggel tekinthetnek a jövő elé.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN
KÉSZÍTÉSEZ

„ALFÖLD“ nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Beiratkozások a Zeneiskolában

Debrecen szab. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozás február hó 1-én megkezdődött a II. félévre naponta délelőtt 9—1-ig s délután 3—5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, zeneszerzés, ének, furulya, zenei előkészítő (ovoda) főtanácsokra, továbbá zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, összhangzatlan, formatan, zeneelmélet melléktanácsokra.

Beiratási díj 6 Pengő. Tandíj 8, 10, 12 és 15 Pengő havonta. Zenei előkészítő (ovoda) furulya főtanácsokra és az összes melléktanácsokra havonta 3 P.

Gordon, (nagybőgő) és fuvóstanácsokra egy pár tehetséges növendék díjmentesen felvétetik.

Bővebb felvilágosítás a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető a hivatalos órák alatt Vár utca 1 szám alatt. (Telefon: 25—96).

A japánok tovább bombázzák a Jünan vasutat

(Német TI) Kanazava ellentengernagy, a japán haditengerészet szóvivője esztörtéki kijelentette, hogy Japán katonai okokból folytatja a Jünan-vasutvonalat elleni légitámadásokat, mivel Csangkaisek számára továbbra is főképpen dugárut szállítanak.

A japán hajók kísérőrendszere bevezetésével kapcsolatban az ellentengernagy kijelentette, hogy nem szándékoznak bevezetni a kísérőrendszert, de a japán haditengerészet egységei őrzőjáratot tartanak a parti vizeken.

Kanazava ellentengernagy megcáfolta azokat a külföldi állításokat,

kat, hogy a Huan amerikai szigettől északra elterülő Sajpan szigete meg van erősítve, vagy pedig meg fogják erősíteni.

Olasz-búigár megegyezés

Szófia, február 8. Kioszeivanov miniszterelnök szerdán hosszabb megbeszélést folytatott a szófiai olasz ügyvivővel. Beavatott körökben úgy tudják, hogy a bolgár miniszterelnök behatóan tájékoztatta az olasz ügyvivőt a

török külügyminiszterrel folytatott tanácskozások eredményéről. Az olasz ügyvivő a tárgyalások eredményéről jelentést tett kormányának.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédű közből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompókhoz a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanígy az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

Befőttes és élelmiszert loptak a betörők

Tegnap Harsányi Lajosné Klapka-utca 40 szám alatti lakos élelmiszerkamráját ismeretlen tettesek feltörték és onnan igen nagy mennyiségű élelmiszert, főleg befőttes zsákmanókat loptak.

A feljelentés alapján a rendőrség azonnal megindította a nyomozást a tettesek kézrekerítésére.

A szőlő kerítését ellopták a tolvajok

Varga Antal Harsányi Gusztáv utca 27. szám alatti lakos csütörtökön feljelentést tett a rendőrségen azért, mert szerdán éjszaka ismeretlen tettesek az Ovoda-utca 32. szám alatt levő szőlőjének ezéss kerítését a kiskapuval és lakattal együtt elvitték. A rendőrség megindult a nyomozás a tettesek kézrekerítésére.

Társadalmi összejövetel

Február 10: „Kaligo“ ösztánca a főiskolai haligaték rendezésében. B. Vattay Margit tánciskolájában. — Frontharcos disztáborozás este a Máv. műhelytelepen. — A Zenekedvelők köre hangversenye az Arany Bika dísztermében este 8 órai kezdettel — Hargitaváralja jelképes hegyközség társasvacsorája a Gambirinus étteremben.

Február 11: Finn hangverseny a Filharmonikusok rendezésében az Arany Bika dísztermében este 8 órai kezdettel.

Február 17: Az „Árpád“ bajtársi Egyesület disztáborozása az Arany Bika dísztermében este 9 órai kezdettel.

Február 24: KIE társadalmi tea a Péterfia utcai egyház Baltazár-terében. E hadást tart: Kiss József tankerületi főigazgató.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó. A gépkocsi a város Dágenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető. A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — készpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félelemlet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legújabb, legmulatságosabb és legkacagtatóbb magyar vígjáték:

AZ UTOLSO WERECZKEY

Főszereplő: Szeleczky Zita és Csontos Gy. Előadások kezdete: 5, 7 és 9

A szövetségesek közelkeleti orosz támadás lehetőségével számolnak

Weygand tábornok, a közelkeleti francia haderők parancsnoka szerdán Egyiptomba érkezett. A tábornok csütörtökön délelőtt Kairó közelében megsemmisítette az angol, az indiai és egyiptomi gépesített csapatokat.

Weygand tábornok háromnapos tartózkodása alatt megvizsgálja a közelkeleti katonai helyzetet és megsemmisíti az angol egyiptomi csapatokat.

A Daily Herald szerint a szövetségesek számoltak a Balkánon át a Közelkelet felé irányuló szovjet orosz támadás lehetőségével és jelentékeny angol-francia haderőt vonultatnak fel a Közelkeleten.

Ez a haderő a török hadsereggel együtt gyors és megfelelő segílyt nyújthat bármely államnak, amelyet Moszkva akármilyen ürügy alatt megtámadna. Azonban Keleten az a felfogás uralkodik, hogy egyelőre nem kell tartani újabb szovjet támadástól. (MTI).

Tejbárányhus

nagy választékban kapható

ŐRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mézáros és csemege üzletében. SIMONFFY UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

Katonai kérdésekről tárgyalt az olasz nemzetvédelmi tanács

(Stefani.) Az olasz legfelsőbb nemzetvédelmi tanács tagja csütörtökön délután fontos katonai természetű kérdések megvitatására ülésre gyűltek össze. Az ülésen, amelyen Mussolini miniszterelnök

elnökölt, több miniszter, a szárazföldi, tengeri és légi haderő főparancsnokai, a vezérkar főnöke, a mozgósítási bizottság parancsnoka és több magasállású polgári személyiség vett részt.

Vonatösszeütközések

A m. kir. Államvasutak igazgatóságától kapott értesítés szerint csütörtökön reggel 4 órakor Tata-tóváros állomáson a behaladó 57. számú gyorsvonat horzsolódott a tolató 1358. számú vonattal.

át szállással tartják fenn. Szigorú vizsgálat folyamatban van.

A baleset következtében 6 alkalmazott könnyebben megsérült, mindkét vonat mozdonya megrongálódott és néhány kocsi kisklott.

Ungvárról jelentik: Az Ungvár és Csap közötti vasútvonalon Szürte állomáson csütörtökön reggel a Csap felé haladó személyvonat összeütközött az állomáson vesztegélő tehervonattal.

A kisklott kocsik elzárták a hegyeshalmi vonal mindkét vágányát, a helyreállítási forgalmat

A személyvonat fűtőjét, O. gován Jánost súlyos belső sérüléssel az ungvári kórházba vitték. A forgalmat egyideig át szállással bonyolították le. A vizsgálat megindult

Német jelentés a tengeri háborúról

Berlin február 8 (Német Távirati Iroda) A véderő főparancsnoksága közli: A saarmenti arcvonalon valami-

vel élénkebb tűzérési és felderítő tevékenység folyt. Az ellenséges, valamint a semleges kereskedelmi hajózásnak a

Páratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-utca 8. sz. igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal, (teljes confort hideg meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet lapunk kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

Keresek

májusra 2-3 szobás lakást a központban, biztos fizetésű tisztviselő pár. Széchenyi utca 14. sz. első lakás.

háboru kezdete óta január végéig csupán a német haditengerészet által okozott vesztesége 409 hajó 1,493 431 tonna ürtartalommal. Ugyanebben az időszakban a német tengeri haderők 354 hajót összesen 607.881 tonna ürtartalommal további vizsgálat céljából német kikötőkbe kísérték.

Ezzel szemben a német veszteségek összesen 42 hajót tesznek ki 236.957 tonna ürtartalommal.

Holnap lesz a Zenekedvelők körének hangversenye

A Zenekedvelők Köre V. bérleti estjét igen nagy érdeklődés előzi meg. A ragyogó szépségű és tüzes temperamentumu fiatal olasz hegedűművész, valamint Hubert Gesen német zongoraművész közös szonátaműsora és Kéler Marianne dalénekesnő számai iránt igen nagy érdeklődés van, annyival inkább, mivel a magyar nemzet két nagy baráti nemzetének, az olaszoknak és a németeknek két nagy művészt fogja ünnepelni Debrecen közönsége.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledek trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszt János szennyvíztelep felügyelője eszközli.

A MÁJ ÉS AZEPEUTAK megbetegedéseinél az első feladat rendszerint az, hogy a természetes FERENC JOZSEF keserűviz használatát által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral bevéve esetleg kevés forróvíz hozzáadásával — megfelelő belürülésről gondoskodunk. Kérdezze meg orvosát!



Szombaton és Vasárnap Remek magyar vígjáték!

Hét szál rózsza

Páger Antal, Egry Maria, Kabos Gyula és Pethes F. főszereplésével. Előadások szombaton: 5, 7 és 9, Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.



Kassa—Debrecen városközi ökölvívóverseny lesz vasárnap

Vasárnap délután fél 6 órai kezdettel kerül előtérbe a DTE Magoss György tér 9 szám alatti tornacsarnokában az első Kassa—Debrecen városok közötti ökölvívóverseny, amely az egyetlen erőviszonyokat tekintve igen izgalmas-

nak ígérkezik. Mindkét város a legjobb versenyzőit küldi a szorítóba, hogy városuk színeit diadalra vigyék. A verseny iránt máris igen nagy érdeklődés mutatkozik Debrecen sportszerető közönsége körében.

Terményárak

Buza: tiszavidéki, felsőtiszai, dunatiszaki, fejérmegyei, dunántuli és kisalföldi 77 kd os 20.15, 78 kg-os 20.65, 79 kg-os 20.95, 80 kg-os 21.15.
Rozs: pestvidéki 16.00—16.25 más származású 16.20—16.45.
Takarmányárpa: Prima 65—66 kg os 18.10—18.35 középminőségű 17.60—17.85
Sörárpa: kiváló 22.40—22.70, prima 21.40—21.70 sörárpa 20.40—20.70.
Zab: középminőségű 19.90—20.15.
Tengeri: tiszántuli 20.75—20.85 egyéb áll. 20.40—20.50.
Orlemények: korpá 14.10—14.35 8-as liszt 16.80—17.05.

LEHANGOLT, átvágytalan, eldugult egyéneknek, reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz megszabadítja az emésztőcsatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykerek	..	7:12	Nagykerek
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykerek	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



MŰSOR

Február 9 én pénteken este Gyurkovits fiuk.
Február 10 én szombaton délután 4 órakor Földindulás.
Február 10 én, szombaton este Gyurkovits fiuk.
Február 11 én, vasárnap délután 4 órakor Gyurkovits fiuk.
Február 11 én, vasárnap este Gyurkovits fiuk.
Február 12-én hétfőn este Noszthy fiu esete Tóth Marival.
Február 13-án kedden este Noszthy fiu esete Tóth Marival.

Férfi öltöny és kabát szövetség OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Olvassa és terjessze az „Alföld“ napilapot!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkvívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

4.10 Diákfélóra.
Utána: Ifjúsági közlemények.
5.15 Hanglemezek.
5.50 Sportközlemények.
6.15 Lacza Mihály mesél.
6.50 Koréh Endre énekel.
7.25 A magyar gyermek jövője
7.45 A Szegedi Filharmónikusok hangversenye.
10.10 Revü Táncezenekar műsora.
11.20 Csorba Gyula c-zenekara.

Szombat

10.15 Ifjúsági rádió.
10.40 Mit nézzünk meg.
12.10 Katonazenekar.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Sarduló lányok szórakozása.
5.15 Rádióposta.
5.45 Lengyel Anna magyar nótákat énekel.
6.25 A tiz malom városa.
6.50 Szirányi János zongorázik.
7.25 Cserkészek szabadtéri játéka.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ARA:
4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

— Mondtam magának zöldfülü, hogy kötözze össze azt a gazfickót — szörtőlődött dühösen.

Darlan megsemmisüiten állt előtte. — Sokat kell még magának tanulni barátom, ha azt akarja, hogy ezekkel elbánjon — prédikált Weston és újból nagyot huzott a konyakos üvegből, üzvet sem vette mrs. Williams megbotránczó pillantására.

— Talán néznénk meg a fejsebé — próbálkozott a mérnök, de az újságíró csak legyintett.

— Hagyja, kapott az mérkölönbekt is és mégis egy darabban van és ami a legfontosabb a helyén. Hanem mondja, rendben van e már a holmija?

— Körülbelül — bólintott Darlan és a tépett, szakadozott ruháira nézett.

— Helyes, akkor szedje öket össze, mert tüstént itt hagyjuk ezt a derék házat. Csak nem tart hatjuk állandó izgalomban ezt a kedves uriaszonyt.

Mrs. Williams megbocsátóan próbált mosolyogni, de ez sehogy sem sikerült neki. Szegénynek az egész életében nem volt ennyi izgalomban része, mint ez alatt a néhány óra alatt.

— Mi lesz a szegény Patrick inással? — siránkozott.

— Mi lenne? Semmi — hangzott a kerevet felől egy reszelős öreg hang — nem tojáshéj az én fejem, hogy csak úgy össze lehet sen roppantani.

A vén fiu még sápadt volt egy kicsit, de azért már feltápászkodott és félreérthetetlenül pislogott a likőröskészlet felé. Weston felragadott egy üveget és nagy szakértelemmel bontotta fel és az inas felé nyújtotta.

— Igyon öregem megérdemli, — kínálta nagy szívélyességgel.

Patrick nem is kérette magát. Kivette az üveget Weston kezéből és miután előbb áhitattal körülnézgette, olyan hatalmasat huzott belőle, hogy mrs. Westonnak a szája is tátva maradt a csodálkozástól. (Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőmunkatárs

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetésénél Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.